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OVUCLIMMIMHA
«TEOPUA N NMPAKTUKA

WHXXEHEPHOIO MCCNNEOOBAHUA»



[Tpnmep 1.

B pesynbraTte npoBeAeHHOro akcnepumMeHTa bbina
nonydeHa cnegytouiad tabnuua (cMm. cneg. cnann).

3Ha4YeHUa 3KCnepmMMeHTanbHO NONYy4YEeHHbIX
3Ha4YeHUN HaHeCceHbl Ha rpaduk (cMm. cnea. cnang).



PacueTHaga Tabnuua BblvYMCNeHNs1 KO3adULMEHTOB perpeccunm

Tabnuua 2.1
e | X | Y
1 -4 1,5
2 -3 1,2
3 -2 2,2
4 -1 2,2
5 0 2
6 1 3
7 2 3,6
] 3 3,1
9 4 4
2 0 22,7




PucyHok 2.1 — Pe3ynbraTbl 9KCnepumeHTa




Ha puc.2.1 Toukamu nokasaHbl 3Ha4eHnsa ) B

3aBUCMMOCTHW OT X, NONy4YeHHbIe B pe3yrnbkraTte
aKcnepuMeHTa.

Tak KaK gBHO npocrnexmBaeTca NMHenHas
3aBUCMMOCTb, Nofiaraem, YTo ypaBHeHMNe 3TOU
3aBNCMMOCTWN UMEET BUA:

yzbO -I—bl - X @

3necb HeU3BeCTHbI KO3pUUmMeHTsl b, n b,
Nnsa nx onpeneneHns BOCnosib3yemcs MemoooM
HauMeHbWUX Keadpamoas.



B cooTBeTCTBMM C METOAUKOU MEeToaa

HaUMeHbLLUNX KBaapaToB KO3 ULIMEHTH! bO " b1
BbIYMCNAOTCA N0 boOpMYyIiaMm:

Zgl Vi’ ll 2 Zz—lyl l Zz—ll

by =
Zl l'xl (Z lx)2

(2.2)

N N N
N ViXi =2 Vi 2o X
N - Zle [ — (le xl )2

by =



B cooTBeTCcTBUM C hopMynamm 2.2 Ham
HeobxoaNMO NMPOBECTU BbIYUCIEHUS CJ'IaI'aeMbIX,
BXOAOALLMX B 3TU POPMYIIbI:
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nT.ao.

PesynbTaTthl BblYMCIIEHNI 3aHOCUM B Tabnuuy 2.1
N HaxoguM CYMMbl CTONOLOB:



PacueTHaga Tabnuua BblvYMCNeHNs1 KO3adULMEHTOB perpeccunm

Tabnuua 2.1
Homep 2 . 2
onbITa X y A yR y
1 -4 1,5 16 -6 2,25
2 -3 1,2 9 -3,3 1,21
3 -2 2,2 4 -4.4 4,84
4 - 1 2,2 1 -2,2 4,84
5 0) 2 0) 0 4
6 1 3 1 3 9
7 2 3,6 4 7,2 12,96
8 3 3,1 9 9,3 9,61
9 4 4 16 16 16
P 0 22,7 | 60 | 19,6 | 64,71




Torpa:
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22,7 - 60-19,6 -0

_ = 2,52
9-60-0

b, = 2,52



Torpa:
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b, =0,33



Takmm obpasom, ypaBHeHMe (2.1) 3anunwieTcs B
BUuae:

Y = 2952+0933'x (2.3)

Ha puc.2.2 (cMm. cneq. cnang) nocTpoeH rpadouk
MCKOMOIO YpaBHEHMUS, MOCTPOEHHLIN NO doopmyne 2.3.
MHK rapaHTUpyeT, 4YTo cymma BCcex OTKITOHEHUI
MeXOy dKCcnepuMeHTasribHbIMW JaHHbLIMW (TOYKaMK) U
NOCTPOEHHOW 3aBUCUMOCTbLIO (NPAMON) MUHUMATSIbHA.



PacueT rno ypaBHeHuo y = 2,52 B 0,33 - X

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 X

PucyHok 2.2 — Pesyrnbtarthl 3KCnepnuMeHTa (ToYKK) 1 pacdeTta (npamas)



